

Сікора Сергій

★ **АРХІТЕКТОР, 24 999 ГРН.**

🔄 12 вересня 2023 📍 Місто: [Вінниця](#)

Вік: 49 років

Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, разова робота

Категорії: Дизайн, творчість, Будівництво, архітектура

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

архітектор-спеціаліст

пп "Інвест-Сервіс" (проектування в будівництві), Вінниця

05.2004 – 06.2018 (14 років 1 місяць)

Обов'язки:

Маю досвід розробки житла (малоповерхового, - середньоповерхов. та висотного (як для нашого міста), також громадських та промислових будівель та споруд. Деякі проекти виконую самостійно, можливо як ГАП. Маю досвід обмінних робіт та складання "Обмінних креслень", написати "Висновок" щодо відповідності побудованого ДБН та усунення/заходи невідповідностей/недоліків. Якщо необхідний сертифікат - готовий отримати (для СС1 (архітектура будівель та споруд) та СС2 (Містобудування) - за направленням підприємства.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

архітектор-спеціаліст

ПП "Євробїлд" (Архітектурне проектування та дизайн для будівництва), Вінниця

01.2004 – 12.2005 (1 рік 10 місяців)

Обов'язки:

Архітектурне проектування та дизайн для будівництва, макетування, Супровід проектів в державних департаментах арх-ри, "Авторський нагляд" на будівництві. Обміри та складання "ОК" для реконструкцій.

Кресляр-технік

ПНВІП "Струм" (Будівництво та проектування для будівництва), Вінниця

04.2001 – 12.2003 (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Креслення в ArchiCad та AutoCad після ескізів інженера-конструктора та конструкторських розрахунків, роздрук та комплектація проектів.

Освіта

КНУБіА (Київ)

Спеціальність: архітектурний

повна вища, 09.1994 – 06.2001 (6 років 9 місяців)

ВСТ

Спеціальність: ПГС

середньо-спеціальна, 09.1991 – 03.1994 (2 роки 5 місяців)

ВДХШ (Вінниця)

Спеціальність: Художник. Художник-технік.

, 09.1988 – 05.1992 (3 роки 7 місяців)

Знання мов

Англійська - Середній

Додатково: з Google translator середній рівень достатній

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: владение компьютером, ArchiCAD, AdobePhotoshop, MikrosoftWord, Autocad (невелики корективи, роздруківка)

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: спеціалізуюсь на архітектурі зданий и сооружений, разбираюсь в архитектурных конструкциях, зовнішній рекламі та рекламному дизайні владение программами ArchiCAD, AutoCAD, AdobePhotoshop, Microsoft Word, портфолио, реализованные объекты, опыт архитектурной визуализации и макетирования, согласования проектной документации архитектурный факультет КНУБіА (Київ), диплом "специалиста", специальность "градостроительство" Винницький строительный техникум, специальность "ПГС", Винницькая художественная школа. Додаткові (суміжні спеціалізації) - проектування розділів "Тх" для житла та простих громадських закладів. Знаюсь на мистецтві - живопис, графіка, скульптура (сучасні та інші класичні напрямки) - можу виконати деякі роботи в подібних напрямках, реклама, конструкції для зовнішньої реклами, вивіски, стелли. В Adobe Photoshop виконую постобробку та деякі оформлювальні роботи (художні, рекламні, банери, логотипи і т.п.) Роботи для створення сайту (дизайнерське оформлення, текстівки). Прості роботи в розробці корпусних меблів з ДСП та натур. деревини. Проектні роботи з благоустрою з елементами та ТЕП архітектурно-ландшафтного дизайну та складання паркового розпланування та елементів паркового благоустрою - паркових малих архітектурно/художніх форм, освітлення і т. п. проектні роботи. Складання теоретичних проектів, каталогізація нарбок, створення банерів та рекламних статей- текстів в періодику. ПОРТФОЛІО - розміщено об'ява в "РіА Вінниця" - безкоштовні приватні оголошення - "Послуги" - "Будівництво та ремонт" - "Проектні роботи" - об'ява "Новачії, традиції та арх-ра" (арх. Сергій т. (097) 341-72-28)

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: повна, неповна занятість, можлива дистанційна (є можливість), разова чи відрядна робота, робота за контрактом;